

ACTA No.2 SESIÓN EXTRAORDINARIA 23 DE DICIEMBRE DE 2024 HOJA 1 DE 3

EN JULIMES, CHIHUAHUA DISTRITO ABRAHAM GONZÁLEZ, SIENDO LAS 10 HORAS CON 28 MINUTOS, DEL DÍA 23 DE DICIEMBRE DEL 2024, SE REÚNEN EN LA SALA DE CABILDO DE PRESIDENCIA MUNICIPAL, LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE JULIMES, CON EL FIN DE LLEVAR A CABO LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027, BAJO EL SIGUIENTE:

## ORDEN DEL DÍA:

- 1. PASE DE LISTA.
- 2. INSTALACIÓN DE QUÓRUM LEGAL DE LA SESIÓN.
- 3. LECTURA O DISPENSA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
- 4. PRESENTACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025 DEL MUNICIPIO DE JULIMES.
- 5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

PRIMER PUNTO: SIENDO LAS 10:28 HORAS DEL DIA 23 DE DICIEMBRE DE 2024 SE DA INICIO A LA SESIÓN DE CABILDO CON EL PASE DE LISTA POR PARTE DE LA SECRETARIA MUNICIPAL.

NOMBRE	CARGO
C. JOSÉ MONCAYO PORRAS.	PRESIDENTE MUNICIPAL
C. ROSA CRISTINA JIMÉNEZ ANDRADE.	REGIDORA
C. LUIS FERNANDO ARAGÓN CARNERO	REGIDOR
C. SILVIA MARGARITA CARNERO PANDO	REGIDORA
C. LUZ EDGAR TINAJERO PORRAS	REGIDOR
C. AMELIA RUIZ CASTILLO	REGIDORA
C. LETICIA GALLEGOS CARRASCO	REGIDORA
C. ROSA EMMA ROJAS QUIÑONEZ	REGIDORA
C. NATALIA MARIA ORTEGA VALDEZ	REGIDORA
C. ROMELIA ZUBIA GÓMEZ	SÍNDICA MUNICIPAL
C. ING. VERÓNICA FRANCO MUÑIZ	SECRETARIA MUNICIPAL

"2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del proletariado, revolucionario y defensor del Mayab" "2024, Año del Bicentenario del Estado de Chihuahua"

Municipio de Julimes, C. Hidalgo y Ocampo No. 1, Col. Centro, Julimes, Chih. C.P. 32950

Tel. (621) 478-00-01

Correo Electrónico: presidenciampaljulimes2021@gmail.com

Roma & Roja Q. La Elgertina ROP

Lower Zulus G

X

Comment of the second

Carpine





ACTA No.2

SESIÓN EXTRAORDINARIA 23 DE DICIEMBRE DE 2024 HOJA 2 DE 3

SEGUNDO PUNTO: DESPUÉS DE REALIZADO EL PASE DE LISTA SE CONSTA QUE SE ESTÁ PRESENTE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO POR LO QUE SE DECLARA FORMALMENTE INSTALADA ESTA SESIÓN SOLEMNE Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE DE ELLA EMANEN.

TERCER PUNTO: CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, SE REALIZA LA CONSULTA SI SE DISPENSA LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR Y LA APROBACION DE LA MISMA, SIENDO APROBADOS POR ACUERDO UNÁNIME DE LOS ASISTENTES LA OMISIÓN DE LA LECTURA.

CUARTO PUNTO: SIGUIENDO CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN LA LIC. ROSANA NÁJERA GARCÍA, TESORERA MUNICIPAL DE JULIMES, CHIIH. PRESENTA ANTE EL H. AYUNTAMIENTO EL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025 PARA EL MUNICIPIO DE JULIMES.

EL CUAL SE PUSO A CONSIDERACIÓN DE LAS Y LOS REGIDORES, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DEL H. AYUNTAMIENTO DE JULIMES.

QUINTO PUNTO: NO HABIENDO COMENTARIOS, AGOTADOS LOS TEMAS Y NO TENIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, DAMOS POR CLAUSURADA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE JULIMES, ADMINISTRACIÓN 2024-2027, SIENDO LAS 12 HORAS CON 02 MINUTOS, DEL DÍA LUNES 23 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2024, Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN ELLA SE TOMARON.

> C. JOSÉ MONCAYO PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL

C. ROMÉLIÁ ZUBIA GÓMEŹ

SÍNDICA MUNICIPAL

"2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del proletariado, revolucionario y defensor del Mayab" "2024, Año del Bicentenario del Estado de Chihuahua"

Municipio de Julimes, C. Hidalgo y Ocampo No. 1, Col. Centro, Julimes, Chih. C.P. 32950

Tel. (621) 478-00-01

Correo Electrónico: presidenciampaljulimes 2021@gmail.com Luf Jan Tinejerop Rosa, E. Rojan O





ACTA No.2 SESIÓN EXTRAORDINARIA 23 DE DICIEMBRE DE 2024 HOJA 3 DE 3

LAS Y LOS REGIDORES:

C. ROSA CRISTINA JIMÉNEZ ANDRADE.

C. SILVIA MARGARITA CARNERO PANDO

A MELIORVIZ COSTILLO
C. AMELIA RUIZ CASTILLO

C. ROSA EMMA ROJAS QUIÑONEZ C. LUIS FERNANDO ARAGÓN CARNERO

C. LUZ EDGAR TINAJERO PORRAS

> C LETICIA GALLEGOS CARRASCO

C. NATALIA MARIA ORTEGA VALDEZ

ING. VERÓNICA FRANCO MUÑIZ SECRETARIA MUNICIPAL

"2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del proletariado, revolucionario y defensor del Mayab" "2024, Año del Bicentenario del Estado de Chihuahua"

Municipio de Julimes, C. Hidalgo y Ocampo No. 1, Col. Centro, Julimes, Chih. C.P. 32950 Tel. (621) 478-00-01

Correo Electrónico: presidenciampaljulimes2021@gmail.com

Emelin Julin G